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ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e dez, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a ducentésima quinta reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva. Estiveram presentes os 
conselheiros Simone Perecmanis, Roberta Ferro de Godoy, Ana Maria Resende Junqueira, 
Antônio Xavier de Campos, Giane Regina Paludo, Deborah Clea Ruy, Josemar Xavier de 
Medeiros (suplente), Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Christine Souza Martins, Ângela Patrícia 
Santana, Lígia Maria Cantarino da Costa, Marcelo José de Mello Rezende, Itiberê Saldanha Silva 
(suplente) e o representante discente do Centro Acadêmico de Medicina Veterinária, Gabriel 
Batista de Oliveira (suplente). Participaram ainda da reunião os professores Francisco Faggion e 
Carlos Alberto da Silva Oliveira. Conselheiros com ausências justificadas: José Renato Junqueira 
Borges, João Batista Soares, Antônio Carlos Félix Ribeiro, Marilusa Pinto Coelho Lacerda e 
Sebastião Alberto de Oliveira. Iniciada a reunião, a Presidência prestou informe a respeito da 
reunião ocorrida com o Diretor do Centro de Planejamento bem como sobre a visita ao Magnífico 
Reitor, com a finalidade de solicitar a inclusão da Fazenda Água Limpa no Plano de Obras da 
Universidade de Brasília, visando à ampliação do seu espaço físico. Concluiu informando que os 
próximos Planos de Trabalhos apresentados pelos novos professores, a serem desenvolvidos 
durante o período do estágio probatório, após serem analisados pelas Áreas Acadêmicas da 
Faculdade, serão apreciados no Conselho da Faculdade, mediante o parecer de um relator. Em 
seguida a conselheira Deborah informou sobre a aprovação do novo Calendário Acadêmico no 
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão. A conselheira Ana Maria informou sobre a realização 
da VI Semana de Produtos Orgânicos do Distrito Federal, no período de 24 a 30 de maio do ano 
em curso. Logo após, foi aprovada com duas abstenções, a ata da reunião anterior. 
Posteriormente, foi aprovada por unanimidade, a criação do Colegiado de Graduação do Curso de 
Agronegócio e sua inclusão no Regimento Interno da Faculdade. Na sequência, o Conselheiro 
Itiberê relatou parecer favorável ao edital de abertura para concurso público na área de Economia 
Agrícola, sugerindo modificações no referido edital. Após breve discussão, as sugestões foram 
parcialmente acatadas pelo Conselho e em seguida, o edital foi aprovado por unanimidade com a 
recomendação de que o mesmo seja restituído à área para as correções acatadas pelo Conselho. 
Na mesma linha, a conselheira Simone relatou parecer favorável ao edital de abertura do 
concurso público na área de Gestão e Organização de Sistemas Agroindustriais, com a 
recomendação de que devem ser incluídas no processo as disciplinas de atuação do professor na 
graduação. Após discussão, o edital em questão foi aprovado por unanimidade. Continuando, 
foram aprovados por unanimidade, os seguintes assuntos: Transferência do Professor Moisés 
Villamil Balestro da Faculdade UnB de Planaltina para a Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária; Homologação do resultado da consulta para escolha dos representantes 
titular/suplente dos professores junto ao Conselho Universitário, com a eleição do Professor 
Itiberê Saldanha Silva como membro titular e a Professora Deborah Clea Ruy como membro 
suplente; Projetos de Extensão “Oftalmologia Veterinária – II Curso Teórico Prático”, “Tópicos 
Especiais em Clínica Cirúrgica de Pequenos Animais II”, “Seminários Técnico-científicos em 
Agricultura” e “Eletrocardiografia em Medicina Veterinária II”; Progressão funcional do Professor 
Antônio Xavier de Campos, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III e Plano de Trabalho 
apresentado pela Professora Lígia Maria Cantarino da Costa, a ser desenvolvido durante o 
período do estágio probatório. Em outros assuntos, foi referendada a cessão de duas vagas 
docentes para a Faculdade UnB de Planaltina, em contrapartida a transferência dos Professores 
Moisés Villamil Balestro e Maria Júlia Pantoja de Britto e uma vaga para o Departamento de 
Ciências Contábeis em contrapartida a transferência definitiva do professor Edwin Pinto de La 
Sota Silva. Finalizando, foi referendado por unanimidade, o Projeto de Extensão “Atendimento 
Obstétrico aos Pequenos Produtores do Distrito Federal e Entorno”, de responsabilidade do 
Professor Fábio Henrique Bezerra Ximenes. Sendo onze horas, nada mais havendo a tratar, a 



reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max 
da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Cícero Lopes da Silva, Presidente do 
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária..........................................................  


